
Protokół Nr XXV/2021 

z XXV sesji Rady Gminy w Chojnicach 

odbytej w dniu 28 czerwca 2021 r. w godz. 10:00 do 13:00 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Chojnicach 

- sala konferencyjna nr 41

Ad.l a)

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Ryszard Kontek otworzył obrady XXV sesji Rady 
Gminy w Chojnicach. Przypomniał, że w związku z pandemią COVID-19 i wprowadzonymi 
ograniczeniami dzisiejsza sesja, odbywa się bez udziału sołtysów, a ilość osób biorących 
udział w obradach jest ograniczona do niezbędnego minimum. 
Przebieg sesji jest na bieżąco transmitowany i rejestrowany za pomocą elektronicznych 
nośników przekazu.

W sesji wzięli udział radni, Wójt Gminy i osoby niezbędne do prawidłowego przebiegu 
obrad. Powitał wszystkich radnych. Wójta Gminy Chojnice Zbigniewa Szczepańskiego, 
a także wszystkich, którzy są zainteresowani obradami, mieszkańców gminy Chojnice, 
oglądających przebieg sesji za pomocą elektronicznych nośników przekazów, media.

O konieczności i terminie zwołania sesji radni zostali powiadomieni z regulaminowym 
wyprzedzeniem.

Potwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy 13 radnych, czyli 
wymagane quorum i podejmowane uchwały będą prawomocne.

Ad. 1 b)

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Ryszard Kontek poinformował, że Sekretarzem 
dzisiejszej sesji zgodnie z Regulaminem Pracy Rady jest Pan Robert Piesik- kolejna osoba 
z listy.

Spoza Rady Gminy w sesji udział wzięli:

1) Zbigniew Szczepański - Wójt Gminy Chojnice,
2) Dyrektorzy wydziałów i jednostek w Urzędzie Gminy w Chojnicach,
3) Prezes GZGK Sp. z o.o. w Chojnicach - Arkadiusz Weder,
4) Radca Prawny - Mateusz Łangowski.
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Ad. 1 c)
Przewodniczący Rady Gminy - Pan Ryszard Kontek zaproponował przyjęcie porządku wraz 
z wprowadzeniem zmian do porządku obrad tj.;
Wprowadzenie zmian do porządku obrad w pkt 10 i wycofanie projektu Uchwały Nr 
XXV/242/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 2021 r. w spr. miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego terenu w miejscowości Klawkowo, obręb 
geodezyjny Krojanty, gm. Chojnice (na wniosek Wójta Gminy Chojnice) i wprowadzenie 
w to miejsce projektu uchwały w spr. przystąpienia do opracowania miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego terenu w obrębie geodezyjnym Zbeniny, gm. Chojnice.

Zaproponował także wprowadzenie do porządku obrad dwóch dodatkowych uchwał;

Projektu Uchwały Nr XXV/437/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 2021 r. 
w sprawie skargi: B.P., J.P., K.P. oraz M.P. reprezentowanych przez radcę prawnego Piotra 
Drogosz na uchwałę Nr XXVIII/445/2017 z dnia 29 listopada 2017 r. w sprawie uchwalenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu geodezyjnego 
Swornegacie „Psia Góra", gm. Chojnice;

Projektu Uchwały Nr XXV/438/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 2021 r. 
w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego terenu w obrębie geodezyjnym Krojanty, gm. Chojnice.

W związku z proponowanym zmianami porządek obrad w pkt 10 przedstawiał się 
następująco:

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/424/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego terenu w obrębie geodezyjnym Zbeniny, gm. Chojnice

oraz dodanie do bloku uchwal punktów:

23. PODJĘCIE Uchwały Nr XXV/437/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie skargi: B.P., J.P., K.P. oraz M.P. reprezentowanych przez radcę prawnego 
Piotra Drogosz na uchwałę Nr XXVIII/445/2017 z dnia 29 listopada 2017 r. w sprawie 
uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu 
geodezyjnego Swornegacie „Psia Góra", gm. Chojnice;

24. PODJĘCIE Uchwały Nr XXV/438/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego terenu w obrębie geodezyjnym Krojanty, gm. Chojnice.

W związku z powyższym kolejne punkty ulegną przesunięciu.

Radni przegłosowali porządek obrad:

jednogłośnie - (13 głosami „za” przy obecności 13 radnych)
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Ad l.d)

Następnie przystąpiono do przyjęcia protokołu z XXIV sesji Rady Gminy 
w Chojnicach bez odczytywania, który był wyłożony do wgłądu w Wydziale 
Organizacyjnym i Spraw Obywatelskich, do którego do dnia sesji nie wpłynęły żadne uwagi.

Rada Gminy w Chojnicach
przy jęła protokół nr XXIV/2020 z dnia 20 maja 2021 roku 
-jednogłośnie-
bez odczytywania ( przy obecności 13 radnych).

Następnie przystąpiono do Uroczystego nadania tytułu zasłużony obywateł gminy 
Chojnice, Uchwałą nr XXII/386/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 łutego 2021 
roku nadano tytuł Zasłużony Obywateł gminy Chojnice Pani Gabriełi Słominskiej, 
Uchwałą nr XXlI/387/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 26 łutego 2021 roku 
nadano tytuł Zasłużony Obywateł gminy Chojnice Panu Eugeniuszowi Słominskiemu.

Przewodniczący przypomniał historię tego tytułu. Tytuł zasłużony obywatel gminy Chojnice - 
o przyznaniu tego tytułu zadecydowała uchwała Rady Gminy 2012 roku. Celem tej uchwały 
jest uhonorowanie osób, które swoimi postawami, ofiarną pracą na rzecz samorządu 
przyczyniały się do rozwoju gminy, dobra jej mieszkańców.
Pierwszy tytuł honorowego obywatela gminy Chojnice został nadany Pani Kazimierze Szark 
w 2012 roku. Potem w 2015 roku tytuł zasłużonego obywatela otrzymał ksiądz kanonik 
Kazimierz Matyja w roku ubiegłym ten tytuł został przyznany Tadeuszowi Stelmaszykowi, 
Franciszkowi Borzychowi, Ignacemu Ginter, Tadeuszowi Leszczyńskiemu. Na wniosek Pana 
Wójta Gminy, Chojnice, uchwałami Rady Gminy, tytułu zasłużonego obywatela gminy 
Chojnice nadano Państwu Gabrieli i Eugeniuszowi Słominskim.
Państwo Słominscy należą do ludzi niezwykle oddanych w Gminie Chojnice. Ogromne środki 
uzyskane dzięki Państwa życzliwości przyczyniły się do rozwoju całej naszej gminy. 
Przewodniczący odczytał laudację:
Państwo Gabriela i Eugeniusz Słominscy od zawsze łączyli biznes i interesy ze szczególną 
dbałością o więzy rodzinne i pomoc najbardziej potrzebującym. Ambitne plany dzięki 
ciężkiej pracy, wytrwałości udało się przekuć w kolejne inwestycje i rozwój małej rodzinnej 
firmy. Przychylny klimat dla realizacji dynamicznego rozwoju firma Państwa Słomińskich 
znalazła w Gminie Chojnice, gdzie w miejscowości Topole wybudowano nowoczesny zakład 
produkcyjny. Dobrze wiemy, że firmy rodzinne są wyjątkowe. Ich specyfika działania 
pozwala na osiągnięcie skuteczności biznesowej, ale nie tylko na tym skupiają się tego typu 
przedsiębiorstwa. Wielokrotnie obserwujemy zachowania prospołeczne na rzecz otoczenia, w 
którym funkcjonują firmy rodzinne, biorą one odpowiedzialność za społeczeństwo: za swych 
pracowników, za ich rodziny. Tak było i w przypadku firmy rodzinnej Państwa Słomińskich, 
która dynamicznie rozwijała się dzięki udanej rodzinnej współpracy właścicieli i załodze. 
Firma POLCOM wyspecjalizowała się w produkcji modułowych pokoi hotelowych.
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Znajdują one nabywców w wielu miejscach na całym świecie. POLCOM to nie tylko 
producent modułów i wykonawca, ale także deweloper i inwestor. W grudniu 2017 roku firma 
otworzyła pierwszy własny hotel Courtyard by Marriott w Edynburgu, kolejny w Londyn- 
Luton, następny w Invemess- Szkocja. W realizacji tak prestiżowych inwestycji włączone 
zostały firmy kooperujące z regionu chojnickiego, dające zatrudnienie wielu mieszkańcom 
Gminy Chojnice. Oddanie do użytku wspomnianych inwestycji odbywało się w sposób 
uroczysty z udziałem m.in. władz Gminy Chojnice, co przyczyniło się do promocji naszej 
gminy w Europie. Państwo Słominscy utożsamiają się z naszą wspólnotą samorządową nie 
tylko poprzez ulokowanie wiele lat temu tak dużego biznesu w Topoli ale również poprzez 
ulokowanie swojego miejsca zamieszkania również na terenie gminy Chojnice. Sprzedaż 
w 2018 roku firmy POLCOM inwestorom z funduszy Griffm i PIMCO okazała się jedną 
z największych transakcji na polskim rynku biznesowym w roku 2018. To dzięki podjętym 
przez Państwa Słominskich wcześniejszym decyzjom, prawie 100 milionów złotych wpłynęło 
do budżetu naszej gminy z tytułu udziału w podatku od osób fizycznych. Był to ogromny 
zastrzyk finansowy dla naszego samorządu, który pozwolił na znaczące rozszerzenie 
programu inwestycji. Wiele projektów i przedsięwzięć mogliśmy realizować szybciej 
i z większym zaangażowaniem środków gminnych. Z tych środków mogliśmy wesprzeć także 
przebudowę chojnickiego dworca, hospicjum budowane przez Towarzystwo Przyjaciół 
Hospicjum, czy przekazać środki dla Powiatu Chojnickiego na remont dróg powiatowych 
leżących na terenie Gminy Chojnice. Państwo Słominscy, mieszkańcy pięknej miejscowości 
Charzykowy, dalej są aktywnymi uczestnikami życia społecznego naszego regionu. Wspierają 
lokalne organizacje takie jak Towarzystwo Przyjaciół Hospicjum, ChKŻ w ramach szkolenia 
sportowego młodzieży i osób niepełnosprawnych intelektualnie - Szansa, corocznie 
uczestniczą aktywnie w finałach Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. Swoją postawą, za 
wkład wniesiony w rozwój Gminy Chojnice zasłużyli na nadanie tytułu „Zasłużony Obywatel 
Gminy Chojnice”. Po odczytaniu laudacji nastąpiło wręczenie kwiatów, statuetek oraz 
legitymacji Honorowego Obywatela Gminy Chojnice.
Pan Eugeniusz Słomiński podziękował za dostrzeżenie i docenienie działań ich rodzinnej 
firmy.

Ad.2. Zgłaszanie interpelacji, wniosków i zapytań radnych.

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Ryszard Kontek poprosił radnych o złożenie 
interpelacji wniosków i zapytań.

1. Radny Grużliński - pierwsza sprawa interpelacja dotyczy działki w Silnie. Są na tej działce 
pozostałości po starej przepompowni, murowane starocie. Uważam, że można uczynić to 
miejsce bardziej atrakcyjnymi, przyjaznym środowisku, czyli zasadzić drzewa m.in. lipy, 
akacje.

Druga interpelacja dotyczy rzeczki, która znajduje się w Silnie. To zjawisko naprawdę 
można nazwać zapomnianym terenem jak z moczarów. Prośba by poczynić w tym kierunku 
starania, aby ten teren rozważyć i poprawić jego stan i wizerunek. Można napisać stosowne 
pismo od Agencji Rządowej Wody Polskie by tym się zajęli.
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Trzecia ostatnia interpelacja ma związek z nieustannym wywieszaniu reklam, plakatów 
w niedozwolonych miejscach. Proponuje postawić słupy reklamowe.

(Pełną treść interpelacji stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

2. Pan wiceprzewodniczący Jarosław Kurek zwrócił się z interpelacją, która dotyczy 
zeszłorocznej inwestycji ulicy. Czy w tym roku będzie zrobiony chodnik od ul. Jarzębinowej 
do przystanku autobusowego, tj. 100 m chodnika przy drodze powiatowej.
Kolejna interpelacja to zwrócić się do Lasów Państwowych w celu ścięcia garbów przy 
drodze dojazdowej do harcerzy w m. Funka.

3. Radny Tadeusz Wirkus- złożył interpelację w sprawie drogi powiatowej i głębokich 
poboczy. Dotyczy to odcinka drogi od pomnika w kierunku Nowej Cerkwi i z Nowej Cerkwi 
do Lotynia. (Pełna treść interpelacji stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

4. Następnie Pani Radna Ludwika Pokorska nie złożyła pisemnej interpelacji, a jedynie 
poruszyła temat niskiego ciśnienia wody w Klawkowie. Zwróciła się do Prezesa GZGK Sp. 
z 0.0. w Chojnicach obecnego na sesji mówiąc, że przychodzą mieszkańcy i informują, że na 
piętrach w domach przez słabe ciśnienie nie dopływa woda. Zwróciła się z prośbą 
o załatwienie sprawy niekoniecznie zaraz ale by przyjrzeć się temu problemowi. Rozmawiała 
z pracownikami GZGK i potwierdzono ten stan ze względu na mały przekrój rur a jeśli 
zwiększono by ciśnienie, to być może one by pękły i w ogóle nie byłoby wody na dłuższy 
czas.

5. Radny Zbigniew Nojman zabrał głos i poinformował, że również nie składa pisemnie 
interpelacji ponieważ przeważnie otrzymuje odpowiedź jeszcze na sesji.

Radny stwierdził, że bardzo dobrze działa na terenie gminy opieka nad zwierzętami. Nasza 
uchwała i cały regulamin naprawdę działa w sposób bardzo dobry, a Przytulisko, jest na 
poziomie bardzo dobrym, ale jest apel do właścicieli by nie wyrzucać swoich psów np. tylko 
dlatego bo wyjeżdża się na urlop. Obecnie w przeciągu 1 tygodnia w Lichnowach na ulicy 
wylądowało 5 psów. Po 48 godzinach trafiają te psy, które są zabezpieczone z nadzieją, że 
odnajdzie się właściciel do schroniska. Odnajdywanie właścicieli niestety jest teraz na 
poziomie zero. Zapewne większość wie, że Gmina Chojnice za 1 pieska oddanego do 
schroniska na dzień płaci 2000 zł. Radny Nojman zaapelował: dbajmy o zwierzęta!

Druga sprawa jaką poruszył Radny to punkt widokowy na skarpie. Miejsce to nie przynosi 
chluby naszej gminie nie wygląda tam ciekawie, nie wygląda to za punktem widokowym, 
a asfalt, który tam jest, jest w bardzo złym stanie. Nie poleca żadnym normalnym 
samochodem tam jechać, bo to się po prostu nie da. Nie nazwałby tego punktem 
widokowym, nie nazwałby tego punktem reklamowym, a osób, które jeżdżą tą trasą nad 
morze jest sporo. Proszę żeby się tym zainteresować, może jakaś koncepcja 
zagospodarowania może usunięcie krzaków, na pewno naprawa istniejącego asfaltu.

6. Pan Radny Robert Piesik - ta interpelacja to pokłosie wniosków mieszkańców i też 
z obserwacji. W ubiegłym tygodniu została wykonana nakładka asfaltowa na drodze
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ponawałnicowej Ktodawa-Kruszka na odcinku około 1400 metrów. Prośba dot. 
zamontowania progu zwalniającego, który poprawi bezpieczeństwo na tym odcinku.

7. Radny Sylwester Knyba - w formie zapytania. Chciałby przypomnieć, prosić dalej
0 podjęcie działań wspólnie z Powiatem, przychylając się także do interpelacji Radnego 
Wirkusa o pobocza jak również uzupełnić na drodze Nowe Ostrowite - Slawęcin. Tam się nic 
nie zmienia po prostu droga też jest wąska samochody ciężarowe czy maszyny rolnicze 
wciągają ten tłuczeń na asfalt. Jest niebezpiecznie do tego, chciałby też dołączyć prośbę
1 skoordynowanie jakości stanu na drogach dojazdowych do wiatraków, które już odcinki tych 
dróg są w fatalnym stanie. Jeszcze 1 rzecz dalej w formie prośby, ponieważ dzisiaj będzie 
głosowanie nad uchwalą wsparcia czyli przeznaczenia środków na rozbudowę drogi 
Powiatowej 226. Tam chodzi o przejście dla pieszych. Proszę, przypominam, także
0 konieczności wybudowania też przejścia dla pieszych dla mieszkańców sołectwa Nowe 
Ostrowite. Oni też chcieliby bezpiecznie dostać się na ścieżkę, ciąg pieszo-rowerowy na 
drugiej stronie jezdni. Wiem, powiedział radny, że można wyciąć po prawej stronie krzaki
1 mówić, że jest dobra widoczność, ale i tak nalegał na to, żeby to bezpieczeństwo w ten 
sposób zapewnić.

Przewodniczący zwrócił uwagę na taką rzecz, że Państwo, którzy składają interpelacje 
i jeżeli jest na piśmie, to jest też pisemna odpowiedź, jeżeli w innej formie to traktujemy jako 
zapytanie bądź wniosek.

Ad. 3) Odpowiedzi na interpelację, wnioski i zapytania

Pan Wójt przywitał wszystkich zebranych oraz osoby oglądające sesję za pomocą Internetu.

Nie będą się ustosunkowywał do interpelacji związanych z drogami powiatowymi, ponieważ 
wyglądało by to, że gmina jest zarządcą, administratorem dróg powiatowych i pośrednio 
odpowiedzialność spada też na radnych, jeśli są interpelacje w formie pisemnej to wysyła się 
do władz, właściwych adresatów. Jeśli chodzi o wolne wnioski interpelacje Pana Radnego 
Stefana Gruzińskiego, to ta zaniedbana przepompownia na ogrodach działkowych rozumiem, 
Panie Prezesie - tu zwrócił się do prezesa GZGK Sp. z o.o. w Chojnicach, że tam będzie 
zlokalizowana nowa tłocznia przepompownia, ale tutaj też słuszna uwaga Pana Radnego, że 
to nie znaczy, żeby tam szalały chwasty. Kiedy jesteśmy tutaj przy Zakładzie Gospodarki 
Komunalnej, to w sobotę usłyszałem taki postulat czy zgłoszenie problemu niskiego 
ciśnienia wody w Klawkowie. Stąd Panie Prezesie, proszę o przeanalizowanie sytuacji 
niskiego ciśnienia w Klawkowie i podjęcie konkretnych działań i przedstawienia 
w najbliższym czasie rozwiązania tego problemu, tym bardziej, że miejscowość dynamicznie 
pod względem demograficznym i nie tylko rozwija się.

Jeśli chodzi o reklamy Pan Radny, jak dobrze zrozumiałem, chyba myśli Pan o tych różnych 
plakatach rozwieszonych przez różne podmioty na słupach na przystankach autobusowych. Ja 
myślę, że Policję po prostu wezwać ponieważ nie mamy straży gminnej.

Kolejny temat. Z tego, co wiem. Panie Radny, Kurek, droga do ośrodka harcerskiego drogą 
leśną, w związku z tym my nie mamy do tej drogi praw.
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Często się słyszy tj. np. też wspomina Pan Sylwester Knyba, że drogi do wiatraków są 
nierówne czy złym stanie - to jest szuter. Drogi szutrowe mają to do siebie, że będą miały 
dziury. Zawsze to kwestia częstotliwości ich naprawy, wyrównywania, czy w okresie 
pogwarancyjnym.

W sprawie interpelacji radnego Tadeusza Wirkusa Wójt poinformował, że przekaże sprawę do 
Powiatu.

Droga Lichnowy - Nowe Ostrowite, Wójt poinformował, że na ten temat rozmawiał ze 
Starostą Markiem Szczepańskim oraz z Dyrektorem Kępińskim. Teraz trzeba poczekać na 
oddźwięk z ich strony. Dlatego też złożył deklarację, że jeśli w ciągu roku pobocza nie będą 
na nowo zrobione, nie dosypywane - ponieważ to nic nie da, tylko zrobione to za 4- 5 lat 
zrobimy nową drogę. Na tym odcinku Gmina zadeklarowała się pół na pół w pokryciu 
kosztów. Słuszny postulat i do tematu będziemy wracać poinformował Wójt.

Jeśli chodzi o to słynne przejście Nowo Ostrowite oczywiście, można dzisiaj mówić, że są 
takie rozwiązania z wykorzystaniem paneli fotowoltaicznych może być tam urządzenie 
doświetlające i tak itd. Natomiast to nie z kim innym jak z Radą Sołecką na czele z Panem 
sołtysem, dyskutował w kontekście poprawy bezpieczeństwa. Na wiosnę było powiedziane, 
że się będzie wycinka zakrzaczeń drzewostanu, to powinno wystarczyć. Nie może to być 
natomiast akcja jednorazowa ponieważ po 6 miesiącach znowu będzie niebezpiecznie. Będzie 
trzeba tego pilnować.

Jeśli chodzi o psy jest niestety problem dotyczący szczególnie gmin turystycznych, często 
przejezdnych albo będących na trasie do miejscowości turystycznej. Kiedy spotyka się 
z wójtami burmistrzami, i rozmawia się na ten temat to podobne mają problemy.

Wójt wspomniał o akcji Radnego - kojec wiejski to bardzo mądry pomysł- zabezpiecza 
bezdomność dla spotykanych na terenie sołectwa zwierząt, bo niestety to tak jak Pan Radny, 
Pan Sołtys powiedział, że w 10% to psy lokalne i prędzej czy później po 2-3 dniach właściciel 
się do pana sołtysa zgłaszał. Natomiast w tej chwili to, co Pan powiedział, ludzie, którzy 
odnajdują swoje zwierzaki jest zerowa dlatego, że to są często wyrzucane pieski przez 
przyjeżdżających turystów. Jest po prostu zjawisko bardzo naganne.

1 zwróćcie państwo uwagę - powiedział, gdyby wprowadzić tak jak wiele krajów w Europie 
ma to rozwiązane: przymus chipowania, czyli każdy piesek ma adresata. Oczywiście, kiedy 
nastąpiłoby chipowanie, gdzie każdy z nas musiałby zapłacić 30 złotych za chip, to w tym 
pierwszym etapie pewnie by się pojawiło sporo bezdomnych piesków. Ale myślę, że byłby to 
etap przejściowy i potem naprawdę to był rozwiązało problem na przyszłość. Niestety ciągle 
nie rozumie dlaczego tego nie ma. Stowarzyszenia miłośników zwierząt od lat postulują o to. 
Przypomniał, że Gmina Chojnice w ramach porozumienia z schroniskiem chojnickim dla 
zwierząt płaci 2000 zł za przyjęcie pieska, to jest do 6 miesięcy. Jeśli w ciągu 6 miesięcy nie 
ma adopcji, my tutaj na stronach internetowych szukamy chętnych do zaadoptowania pieska, 
to wtedy w ciągu 6 miesięcy jeśli nie ma adopcji, to przekazujemy kolejny 1000 zl. Wtedy, 
ten piesek schodzi z bazy bezdomnych piesków gminy Chojnice.
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Przypomnę, że program adopcji piesków gminy Chojnice to pierwszy taki program adopcyjny 
dla zwierząt w Polsce. W tej chwili wzorem naszej gminy działają już takie programy lub 
podobne programy.

Jeśli chodzi o uwagę Pana Radnego w związku z nieciekawie wyglądającego parkingu przy 
drodze wojewódzkiej 212 w kierunku na Bytów za Chojnicami przy tzw. Światowidzie 
informuję, że do tej pory porządkowaniem tego terenu prywatnego terenu zajmował się 
Zarząd Dróg Wojewódzkich, ale jak zauważyli, że ten teren nie należy do nich, a jest to 
własność prywatna, przestałi sprzątać. Natomiast my przyjęłiśmy do wiadomości, jak patrzy 
się na ten problem. To jest taka, czy inna wizytówka Gminy Chojnice. Nie jest ona najlepszą 
wizytówką Gminy Chojnice, ale w tej chwili, cotygodniowo sprzątaniem tego miejsca - nie 
naszego, zajmuje się Zakład Gospodarki Komunalnej. Mówimy też o tym, że jeśli byłoby to 
własnością Zarządu Dróg Wojewódzkich, a w tym kierunku działania zostały podjęte 
w związku z modernizacją drogi wojewódzkiej. Miałoby powstać tam miejsce wypoczynku 
dla pieszych i rowerzystów z wieżą widokową na jezioro Charzykowskie.

Pan Wójt poinformował również, że w trybie pilnym odbył rozmowę z Dyrektorem SPPW 
Gminy Chojnice Przewodniczącym Rady Społecznej Przychodni, Panem Radnym, sołtysem 
Jarosławem Erbetowskim, członkiem Rady Społecznej Danutą Łobodą w sprawie 
wiadomości, która w piątek ukazała się, że nie będą przedłużone kontrakty na świadczenie 
usług z zakresu opieki zdrowotnej z dniem 1 lipca, stąd m.in. Pan dyrektor przychodni 
wyjaśniał nam powody, genezę tego totalnego zamieszania. Przychodnia Wiejska Gminy 
Chojnice należy do porozumienia zielonogórskiego, porozumienie zielonogórskie obejmuje 
1/3 pacjentów, podstawy opieki zdrowotnej w Polsce. Dzisiaj w nocy nastąpiło podpisanie 
porozumienia pomiędzy Ministrem Zdrowia czy raczej z Prezesem Narodowego Funduszu 
Zdrowia, a porozumieniem zielonogórskim. Poza tym Szanowni Państwo Narodowy Fundusz 
Zdrowia zaczął rozliczać też jednostki przez pryzmat świadczenia usług medycznych. Błąd 
kodowania pewnych usług medycznych wprowadził zamieszanie ale sprawa na 100% 
zostanie pozytywnie rozwiązana. Wójt czeka tylko na potwierdzenie, że nasza przychodnia 
ma od 1 lipca dalej kontrakt.

Ad. 4) Informacja z działalności
Ostatnia sesja Rady Gminy miała miejsce 20 maja.
O działalności Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatełskich 
na sesję w dniu 28 czerwca 2021 r. (za okres od 20.05.2021 r. -24.06.202Ir.)

1. Działałność gospodarcza;

Od początku roku dokonano 237 wpisów do CEIDG (Centrałna Ewidencja Informacji 
Działałności Gospodarczej - załącznik do informacji)

2. Nieodpłatne kontrołowane prace.

Obecnie nieodpłatną pracę na rzecz Gminy Chojnice zobowiązanych jest świadczyć 38 
skazanych (w tym pięć osób ma do wykonania po dwie kary, a jedna osoba - 12 kar).
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ILOŚCIOWY WYKAZ SKAZANYCH (Z PODZIAŁEM NA SOŁECTWA) OBECNIE 
ZOBOWIĄZANYCH DO WYKONYWANIA NIEODPŁATNEJ PRACY NA RZECZ 
GMINY CHOJNICE

Lp. Sołectwo Liczba
skazanych

Lp. Sołectwo Liczba
skazanych

1. Ciechocin 1 12. Ogorzeliny 5

2. Czartolom
ie
Jarcewo

1 13. Ostrowite I

3. Doręgowi
ce

2 14. Pawłowo 1

4. Gochowie
e-
Ohjezierze

2 15. PawlÓM’ko
Lipienice

2

5. Gronowo I osoba, która
ma do
wykonania 2 
kary

16. Silno 1

6. Lichnowy 2 17. Sławęcin I

7. Lotyń 2 18. Swornegacie 3

8. Nieżycho
wice

3 osoby, w tym 
jedna ma do 
wykonania 2
kary

19. Topole 1

9. Nowa
Cerkiew

2 osoby, w tym 
jedna ma do 
wykonania 2
kary

Razem 38

10. Nowe
Ostrowite

3
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łł. Nowy 4 osoby, w tym
Dwór dwie osoby mają
Cołdanki do wykonania 

po 2 kary, a 
jedna osoba - 
12 kar

3. Dowody osobiste - meldunki- ewidencja ludności.

W omawianym okresie wydano 162 dowodów osobistych.

Od początku 2021 r. wydano 556 dowodów osobistych.

Według stanu na dzień 23 czerwca 2021 r. - na terenie naszej gminy zameldowanych było 
na stałe 19.062 osób( wzrost o 40 osób od ostatniej sesji - było 19.022 osób).

Według stanu na dzień 31 grudnia 2020 r. na terenie naszej gminy stały meldunek posiadało 
18.982 - od początku roku przybyło 80 mieszkańców.

UWAGA! W związku z nowelizacją ustawy o dowodach osobistych od dnia 26 lipca 2021 
r. do 01.08.2021 r. nie będzie możliwości składania wniosków o wydanie dowodu 
osobistego za pośrednictwem internetu ( czyli Platformy e-PUAP). Usługa zostanie 
udostępniona od 2 sierpnia 2021 r. W tym przypadku wyłącznie rodzice osób 
małoletnich do 12 roku życia będą mieli możliwość złożenia wniosku przez internet (e- 
PUAP). Zmiany te związane są z obowiązkiem pobierania odcisków palców przy 
składaniu wniosku o dowód osobisty.

4. Zarządzanie kryzysowe, OC, wojsko:

Kontynuowano prace planistyczne dot. obronności państwa oraz zarządza kryzysowego.

Przy współpracy z Przychodnią Wiejską Gminy Chojnice, trwa nadał promocja szczepień 
m.in. za pomocą plakatów, strony internetowej, ogłoszeń, itp.

5. SPIS POWSZECHNY 2021

Nadal nadzoruje się i koordynuje się przebieg spisu powszechnego na terenie gminy 
Chojnice. Ponownie przypominam, że podstaw'ową formą udziału w spisie powszechnym jest
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samospis, który można zrealizować przez internet (adres strony internetowej spis.gov.pl). 
Metoda uzupełniająca to spis przez telefon, na infolinii spisowej.

Istnieje możliwość skorzystania ze stanowiska do samospisu w budynku Urzędu Gminy 
(parter pok 04) - do 23.0.2020 r. w ten sposób spisało się 120 osób.

Aktualny stan realizacji zadań spisowych w ramach Narodowego Spisu Powszechnego 
Ludności i Mieszkań według stanu na dzień 22.06.2021 dla obszaru Gminy Chojnice 
przedstawia się następująco:

Liczba mieszkań do spisania: 5393,
Liczba mieszkań, dla których zakończono spis: 1638,
Udział procentowy zakończonych formularzy dla obszaru Chojnice (gmina wiejska): 30,37 
%,
Udział procentowy zakończonych formularzy dla obszaru Polska: 22,87 %.
Spis jest obowiązkowy i trwać będzie do 30 września 2021 r. Spis przeprowadza się raz 
na 10 lat.

Informuję, że dla obszaru naszej gminy Gminnym Komisarzem Spisowym jest Wójt 
Gminy Chojnice, a Zastępcą Pani Sekretarz Gminy Chojnice

6. Organizacje pozarządowe:
W okresie międzysesyjnym podpisano 2 umowy z organizacjami pozarządowymi:

1. KS Czarni Ostrowite - Geocaching, czyli ostrowickie historie na wyciągnięcie ręki. 
Wypoczynek, turystyka, historia. Przyznana dotacja: 10 000,- zł (formuła tzw. Małych 
Grantów) Chojnickie Wodne Ochotnicze Pogotowie Ratunkowe - Utrzymanie 
gotowości ratowniczej Chojnickiego Wodnego Ochotniczego Pogotowia 
Ratunkowego - zakup łodzi ratowniczej. Przyznana dotacja: 120 000,- zł 

Zgłoszono również potrzebę rozwiązania umowy na realizację zadania pn.: Organizacja 
zawodów Triathlon Charzykowy 2021. Klub Sportowy TRI TOUR z uwagi na problemy 
jakie nadal występują z dostępnością medyków, wolontariuszy i co za tym idzie pozytywnych 
zgód nie jest w stanie przeprowadzić imprezy.

7. Roboty Publiczne
Aktualnie w ramach robót publicznych na terenie sołectw pracuje 11 bezrobotnych.

W ostatnim czasie na terenie gminy Chojnice wydarzyły się dwa poważne zdarzenia: 
pierwsze to pożar budynku w Krojantach, a drugie - pożar zakładu produkującego 
łodzie w Kławkowie.
1. Dnia 19 czerwca br. kilka minut przed północą jednostki ochrony przeciwpożarowej 
zostały zaalarmowane o groźnym pożarze domu mieszkalnego w miejscowości Krojanty. Po 
wstępnym rozpoznaniu, okazało się, że jest to rozwinięty pożar w przestrzeni poddasza 
jednorodzinnego budynku mieszkalnego z płonieniami wychodzącymi już na zewnątrz. 
Budynek był zamieszkiwany przez sześcioosobową rodzinę, która do czasu przyjazdu
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pierwszych zastępów znajdowała się już na zewnątrz budynku. W pierwszej fazie gaszenia 
podano sześć prądów wody zarówno do wnętrza, jak i z zewnątrz na palący się budynek. Po 
opanowaniu ognia rozpoczęto dogaszanie oraz rozebranie niebezpiecznych nadpalonych 
konstrukcji, które trwało prawie do godziny 2.00 nad ranem. Przyczyny pożaru nie są znane. 
Następnego dnia jednostki OSP Nowa Cerkiew i OSP Kłodawa pomagały w zabezpieczaniu 
dachu plandekami, które dostarczone były z Zarządzania Kryzysowego Urzędu Gminy 
w Chojnicach.
2. Do pożaru zakładu w Klawkowie (22 czerwca br.) zadysponowane zostały zastępy 
z jednostki ratowniczo-gaśniczej z Chojnic i pobliskie zastępy Ochotniczych Straży 
Pożarnych. Gdy pierwsze jednostki straży pożarnej dotarły na miejsce zdarzenia, okazało się, 
że pożar w hali produkcyjnej jest już wysoko rozwinięty. Zapaliły się składowane w zakładzie 
znaczne ilości substancji i związków chemicznych. Panowało silne zadymienie i wysoka 
temperatura. Na szczęście osób poszkodowanych nie było. Z ogniem walczyło około 100 
strażaków z całego regionu - łącznie 23 zastępy Państwowej Straży Pożarnej i Ochotniczej 
Straży Pożarnej. Do akcji musiały się włączyć również specjalistyczne jednostki chemiczne, 
ponieważ po opanowaniu pożaru powietrze w okolicy zbadał przybyły na miejsce Zespół 
Detekcji i Rozpoznania Chemicznego z Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej 
w Gdyni. Przy tym zdarzeniu działania trwały łącznie 12 godzin.
Zjazd Oddziału Gminnego Związku OSP RP w Chojnicach
Dnia 26.06.2021 r. odbył się XII Zjazd Oddziału Gminnego Związku OSP RP w Chojnicach 
z udziałem delegatów i przedstawicieli z każdej jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej 
z terenu gminy Chojnice. Zjazd miał na celu podsumowanie działań Zarządu Oddziału 
Gminnego Związku OSP RP za lata 2016-2021.
Miejscem tegorocznego zjazdu była świetlica wiejska w Klawkowie.
Delegaci na Zjazd Oddziału Gminnego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP 
wyłonieni zostali w tym roku podczas walnych zebrań w jednostkach Ochotniczych Straży 
Pożarnych z Gminy Chojnice.
Podczas obrad przyjęto sprawozdanie z działalności ustępującego Zarządu, które przedstawił 
Komendant Gminny druh Łukasz Kwiatkowski
Zapoznano się także z opinią Komisji Rewizyjnej. Nie obyło się bez podziękowań dla 
ustępującego zarządu za dotychczasową pięcioletnią pracę na rzecz OSP. Podziękowania za 
owocną pracę i dbałość o rozwój Ochotniczych Straży Pożarnych otrzymał również Wójt 
Gminy Chojnice Zbigniew Szczepański.
Najważniejszym punktem spotkania był wybór nowego Zarządu, w skład którego weszli 
wszyscy nowo wybrani na początku roku Prezesi i Naczelnicy poszczególnych jednostek 
OSP.

WYDZIAŁ FINANSOWY od dnia 18 maja 2021 roku -21 czerwca 2021 roku
I W zakresie gospodarki finansowej wydano 2 Zarządzenia
1. W dniu 20 maja 2021 roku - Zarządzenie Nr F/87/2021 Wójta Gminy Chojnice 
w sprawie zmiany planu finansowego Urzędu Gminy w Chojnicach na 2021 rok.
2. W dniu 21 maja 2021 roku - Zarządzenie Nr F/89/2021 Wójta Gminy Chojnice 
w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.
II UMORZENIA, ODROCZENIA PODATKÓW LOKALNYCH
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w okresie od 18 maja 2021 r. do 21 czerwca 2021 r. rozpatrzono 8 wniosków 
w tym:
PODATEK OD NIERUCHOMOŚCI - 6 wniosków 
Umorzenia - 6 wniosków 
z tego: Negatywnie Pozytywnie

osoby fizyczne - 6
osoba prawna

PODATEK OD ŚRODKÓW TRANSPORTOWYCH - 2 wnioski 
Umorzenia - 2 wnioski 
z tego: Negatywnie Pozytywnie

osoby fizyczne - 2
osoba prawna

INFORMACJA MIĘDZYSESYJNA Z DZIAŁALNOŚCI WYDZIAŁU RŚIGN
1. Aktualizacja ewidencji zbiorników bezodpływowych i przydomowych oczyszczalni 
ścieków poprzez wydanie komunikatu dotyczącego obowiązkowej ewidencji w/w urządzeń.
2. Prowadzenie kampanii informacyjnej dotyczącej nowego obowiązku właścicieli
i zarządców budynków w zakresie Centralnej Ewidencji Emisyjności Budynków (CEEB).
3. Prowadzenie punktu konsultacyjno - informacyjnego dotyczącego uzyskania 
dofinansowania do wymiany źródła ciepła z programu „Czyste Powietrze” oraz bieżąca 
obsługa interesantów w tym zakresie.
4. Przeprowadzenie akcji informacyjnej dotyczącej zmian do programu „Czyste 
Powietrze”, które zaczną obowiązywać od 1 lipca 2021 roku i będą dotyczyć:
□ zmiany progów finansowych, dzięki którym więcej osób będzie mogło skorzystać 
z podwyższonego dofinansowania (w gospodarstwach wieloosobowych dochód do 1564 zł 
netto miesięcznie na osobę,
w gospodarstwach jednoosobowych dochód do 2189 zł netto miesięcznie 
na osobę),
□ udostępnienia możliwości składania wniosków o dofinansowanie na kocioł 
na pellet drzewny o podwyższonym standardzie,
□ wycofania dotowania kotłów opalanych węgłem od ł stycznia 2022 roku
(do tego czasu koszt będzie kwalifikowany, pod warunkiem złożenia wniosku 
o dofinansowanie obejmującego ten koszt oraz zakup i montaż kotła będzie wykonany do 31 
grudnia 2021 roku),
□ wycofania dofinansowania na kotły wielopaliwowe.
5. Rozłiczenie indywiduałnych wniosków dotyczących dofinansowania związanego 
z usunięciem wyrobów azbestowych.
6. Obsługa bieżąca interesantów w zakresie gospodarki odpadami.
7. Weryfikacja złożonych deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 
oraz w razie konieczności wzywanie do uzupełnienia niekompłetnych wniosków.
8. Opracowanie analizy stanu gospodarki odpadami za 2021 r. oraz opublikowanie jej 
na stronie BIP.

13 I S t r o n a



9. Przygotowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie lokalu 
mieszkalnego nr 1 położonego w obrębie ewidencyjnym Ciechocin w odpowiedzi
na wniosek ks. Kazimierza Matyja, zasłużonego mieszkańca Gminy Chojnice.
10. Zakończono wznawianie dwudziestu znaków granicznych drogi w Chojniczkach, 
znajdującej się na działce nr 191/2. Droga przebiega wzdłuż planowanej działki,
na której będzie się znajdować „DINO,?.
11. Zakończono ustalenie przebiegu granic drogi w Moszczenicy (dochodzącej do torów 
kolejowych), działki nr 83.
ł2. Na prawomocność czeka decyzja zatwierdzająca podział geodezyjny nieruchomości 
oznaczonej jako działka nr 136/2 w miejscowości Nieżychowice, będącej własnością Pana 
Pawła Błocha, z której będzie wydzielona działka nr 136/4, która ma zostać przeznaczona na 
powiększenie drogi gminnej w celu możliwości jej utwardzenia.
13. W trakcie realizacji jest podział nieruchomości przy uł. Droga Pod Lasem 
w miejscowości Krajany oznaczonej jako dz. nr 25/6, podział ma zostać wykonany 
na poszerzenie nieruchomości stanowiącej własność Pana Wiesława Hildebrandta.
14. W trakcie realizacji jest podział nieruchomości przy ul. Pod Ciechocin
w miejscowości Sławęcin, oznaczonej jako działki nr: 273, 303/2 i 282, w celu uregulowania 
przebiegu stanu drogi gminnej.
15. W trakcie realizacji jest podział nieruchomości oznaczonej jako dz. nr 171/4, 
położonej w miejscowości Nieżychowice. Podział wykonywany jest zgodnie
z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego pod tereny usług rzemiosła.
16. Gmina Chojnice sprzedała następujące nieruchomości:
□ Działka nr 39/49 położona w miejscowości Ciechocin, o powierzchni 
1,9730 ha za cenę 70.110,00 zł,
□ Działka nr 486 położona w miejscowości Silno o powierzchni 0,0503 ha 
za cenę 7.380,00 zł,
□ Działka nr 487 położona w miejscowości Silno o powierzchni 0,0500 ha 
za cenę 8.241,00 zł,
□ Działki nr: 163/2 (o powierzchni 0,0513 ha), 163/3 (o powierzchni 0,0501 ha), 163/4 
(o powierzchni 0,0503 ha), położone w miejscowości Lichnowy za cenę 30.300,00 zł.

Wydział Budownictwa i Gospodarki Przestrzennej
1° Trwa postępowanie prowadzone w trybie podstawowym ustawy Prawo zamówień 
publicznych na realizację zadania pn. „Budowa linii kablowej oświetlenia drogowego w m. 
Chojniczki na odcinku Chojnice - Chojniczki - Charzykowy”. Złożono 12 ofert, które 
w dalszym ciągu podlegają analizie i ocenie przez komisję przetargową.
2° W terminie do 28.06.2021 rozstrzygnięty zostanie ostatecznie przetarg dokonany i wybór 
wykonawcy na realizację zadania „Przebudowa i rozbudowa drogi gminnej nr 239030G 
ul. Podmiejskiej” w miejscowości Lipienice.
3° Złożono wniosek o wszczęcie procedury w sprawie zamówienia publicznego dla zadania 
„Modernizacja drogi dojazdowej do gruntów rolnych (przebudowa 0,60 km drogi) 
w m. Doręgowice”.
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Zakres rzeczowy obejmie wykonanie nawierzchni z kostki betonowej ( dwuteowej) gr. 8 cm 
na podbudowie z kruszywa drogowego gr. 20 cm, wykonanie oporników betonowych oraz 
obustronnych poboczy szerokości 0,50 m.
Długość drogi 600 m, szerokość nawierzchni 4,50 m. Realizacja umowy do 30 października 
2021 r. Na to zadanie Gmina uzyskała dofinansowanie z Urzędu Marszałkowskiego 
Województwa Pomorskiego, ze środków związanych z wyłączeniem gruntów rolnych 
z produkcji rolnej w wysokości 148.105 zł.
4° Trwają prace w ramach zadania „Przebudowa dróg ponawałnicowych - wykonanie 
nakładek na istniejącej podbudowie cz. I i U” za kwotę 1.249.014 zł.
Zakres rzeczowy obejmie wykonanie 6 dróg długości 4627 mb.
Wykonawcą robót jest firma POL-DROG Drawsko Pomorskie S.A.
5° Kontynuowane są również prace w ramach zadania inwestycyjnego „Przebudowa dróg na 
terenie gminy Chojnice - wykonanie nawierzchni z płyt drogowych typu JOMB”. 
Wykonawcami zadania są firmy „Marbruk” Sp. z o.o Sp. K. z Charzyków oraz firma Romado 
Brzeziński z Brodnicy Górnej.
Całość zadania obejmie wykonanie 24 dróg z płyt JOMB o szer. 3,0 i długości 12405 mb. 
Koszt całkowity zadania wyniesie 4.761.337 zł.
Sukcesywnie trwają odbiory techniczne wykonanych dróg.

W okresie międzysesyjnym Gminny Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. 
w Chojnicach wykonywał bieżące prace w ramach przynależnych działań na sieciach 
i urządzeniach wodociągowo-kanalizacyjnych w tym: Zanotowane i usunięte awarie:
a. - rozszczelnienie sieci wodociągowej - 3 szt.
b. - niedrożność sieci kanalizacyjnej - 8 szt.
c. - przepompownie ścieków - 4 szt.
2. W przedmiotowym okresie pracownicy Zakładu wykonali 6 zleceń zewnętrznych.
3. Trwają czynności odbiorowe 11 etapu zadania pn: „Rozbudowa, przebudowo,
nadbudowa budynku biurowo-magazynowo-warsztatowego - Charzykowy dz. 428/3 gm. 
Chojnice". Wykonawcą jest firma PRMiOŚ Ekomel Sp. z o.o. za kwotę 1100 269,00 zł netto 
(1 353 330,87 zł brutto).
4. Rozstrzygnięto przetarg pn: „Rozbudowo, przebudowa, nadbudowo budynku
biurowego- magazynowo- warsztatowego - część 3 - Charzykowy dz. 428/3 gm. Chojnice.”. 
Najkorzystniejszą ofertę złożyło firma Zakład Ogólnobudowlany Andrzej Byszewski na 
kwotę 5 779 745,29 zł netto (7109 086,71 zł brutto).
5. Trwają czynności odbiorowe inwestycji pn.: Zadanie nr l:„Budowa przewodu
tłocznego no trasie Nowa Cerkiew - Racławki oraz przebudowa istniejącej przepompowni 
ścieków w m. Nowo Cerkiew". Zadanie nr 2: „Budowa przepompowni ścieków 
w miejscowości Racławki, gm. Chojnice". Wykonawcą jest firma PRMiOŚ Ekomel Sp. z o.o. 
za kwotę 1 026 934,92 zł netto (1 263 129,95 zł brutto).
6. Rozpoczęto realizację inwestycji pn.: Budowo kanalizacji deszczowej zlokalizowanej 
w Charzykowach w ul. Jarzębinowej, Kalinowej, Ogrody, Nad Strumykiem, Ogrodowej, 
Krótkiej, Widokowej i Podgórnej". Wykonawcą jest firma PRMiOŚ Ekomel Sp. z o.o. za 

kwotę 1 357 512,71 zł netto (1 263 129,95 zł brutto).
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Podjęcie uchwały Nr XXV/420/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 2021 r. 
w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do 
kąpieli oraz określenia sezonu kąpielowego dla miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do 
kąpieli na terenie gminy Chojnice na rok 2021.

Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/420/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogło.śnic- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/421/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 
czerwca 2021 r. w sprawie przystąpienia do opracowania Strategii Rozwoju Gminy Chojnice 
na lata 2021-2030 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania 
projektu strategii, w tym trybu konsultacji.

Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/421/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/422/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Chojnice na rok 
szkolny 2021/2022
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/422/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/423/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie zatwierdzenia umowy nr l/PŻW/2021 o partnerstwie na rzecz realizacji 
Projektu Pomorskie żagle wiedzy w gminach Konarzyny i Chojnice.
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/423/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/424/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego terenu w obrębie geodezyjnym Zbeniny, gm. Chojnice.
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/424/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/425/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
terenu w miejscowości Chojniczki, gm. Chojnice.
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Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/425/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/426/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie: nadania nazw ulic w miejscowości Krojanty.
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/426/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/427/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze nieodpłatnego przekazania w trybie 
art. 902 z indeksem 1 §1 Kodeksu cywilnego nieruchomości położonej w obrębie 
ewidencyjnym Chojniczki.
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/427/2021 z dnia 28 czerw ca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/428/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w obrębie 
ewidencyjnym Swornegacie
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/428/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/429/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie 
ewidencyjnym Swornegacie.
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/429/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/430/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie 
ewidencyjnym Granowo.
Rada Gminy w Chojnicach
Przyjęłi> l^chwałę nr XXV/430/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/431/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie lokalu mieszkalnego położonego w obrębie 
ewidencyjnym Ciechocin.
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/431/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku
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-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/432/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Powiatu Chojnickiego 
nieruchomości położonej w obrębie ewidencyjnym Charzykowy.
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/432/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/433/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz 
wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego za okres 3 miesięcy poprzedzających 
dzień złożenia wniosku o dodatek mieszkaniowy.
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/433/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/434/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok
Z AUTOPOPRAWKAMI PRZYJĘTYMI ZADZĄDZENIEM NR F/104/2021 Wójta Gminy 
Chojnice z dnia 22.06.202Ir.
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/434/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

AD.21/ PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/435/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 
czerwca 2021 r. w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/340/2020 Rady Gminy w Chojnicach z 
dnia 30 grudnia 2020 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Chojnice
Z AUTOPOPRAWKAMI PRZYJĘTYMI ZADZĄDZENIEM NR F/104/2021 Wójta Gminy 
Chojnice z dnia 22.06.202Ir.
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/435/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)
PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/436/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Chojnickiemu z przeznaczeniem 
na rozbudowę drogi powiatowej nr 2642G w zakresie budowy ciągu pieszo-rowerowego na 
skrzyżowaniu z drogą wojewódzką nr 235.
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/436/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)
PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/437/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie skargi: B.P., J.P., K.P. oraz M.P. reprezentowanych przez radcę prawnego 
Piotra Drogosz na uchwałę Nr XXVIlI/445/2017 z dnia 29 listopada 2017 r. w sprawie
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uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu 
geodezyjnego Swornegacie „Psia Góra", gm. Chojnice
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwałę nr XXV/437/2021 z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnyeh)
PODJĘCIE UCHWAŁY NR XXV/438/2021 Rady Gminy w Chojnicach z dnia 28 czerwca 
2021 r. w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego terenu w obrębie geodezyjnym Krojanty, gm. Chojnice
Rada Gminy w Chojnicach
przyjęła Uchwalę nr XXV/438/202ł z dnia 28 czerwca 2021 roku 
-jednogłośnie- (14 radnych)

25. Informacja o przygotowaniu oferty kulturalnej, sportowej i turystycznej na sezon letni.
26. Analiza stanu gospodarki odpadami komunalnymi na terenie gminy Chojnice za 2020 rok.
27. Informacja o sytuacji na rynku pracy w Gminie Chojnice oraz oferta Powiatowego Urzędu 
Pracy.

Następnie Przewodniczący poinformował, że wszyscy Radni Gminy Chojnice otrzymali 
i zapoznali się z powyższymi informacjami oraz brak jest uwag czy zapytań.

Ad. 16. Po wyczerpaniu porządku obrad dzisiejszego posiedzenia. Przewodniczący Rady 
Gminy - Pan Ryszard Kontek oRłosił zamkniecie XXV Sesii Rady Gminy w Chojnicach.

Ad. 17. Zakończenie obrad.

Podjęte uchwały i imienny wykaz głosowań, interpelacje oraz informacje międzysesyjne 
stanowią odpowiednio załączniki do niniejszego protokołu.

Protokóft sporządziła: 

Justyna fhiamecka

^kretarz Sesji: Prowai y sesję
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